Публичный доклад

МОУ ДОД «Детский оздоровительно-образовательный плавательный центр «Нептун»  за 2012 год

1. Общая характеристика учреждения.

МУ плавательный бассейн «Нептун» был открыт в р.п.Исса в феврале 2008 года. В июле 2010 года был переименован в Муниципальное образовательное   учреждение  дополнительного образования детей «Детский оздоровительно-образовательный плавательный центр «Нептун». 
Организационно-правовая форма – бюджетное учреждение.
Тип - образовательное учреждение дополнительного образования детей.

Вид - детский оздоровительно-образовательный плавательный центр «Нептун
Статус – плавательный центр является юридическим лицом.
Учредителем является администрация Иссинского района Пензенской области.

Свидетельство о государственной регистрации юридического лица от 25 ноября 2011 г. серия 58 № 001851527
Лицензия на образовательную деятельность  № 11035 от 11 марта 2012 года 

Серия РО №038647
В плавательном центре «Нептун»  занимаются дети  преимущественно  от 6 до 18 лет. Продолжительность обучения – до  9 лет.
Администрация плавательного центра состоит из:

- директора;

- методиста.

Работают Совет учреждения, Методический совет.

2. Особенности образовательного процесса.
Плавательный центр «Нептун» на бесплатной основе реализует  программы дополнительного образования детей физкультурно-спортивной направленности – плавание. Образовательная программа рассчитана на период обучения до 9 лет: 

• Этап спортивно-оздоровительный – до 9 лет.

• Этап начальной подготовки – 2 года.

3. Условия осуществления  образовательного процесса.
МОУ ДОД «Детский оздоровительно-образовательный плавательный центр «Нептун» размещается в отдельно стоящем здании  бассейна, переданном учреждению учредителем на праве оперативного управления. Здание сдано в эксплуатацию в 2008 году.

Образовательный процесс осуществляется в двух учебных помещениях: в зале бассейна и тренажёрном зале, общей площадью 624 кв.м. Также в распоряжении детей  находятся раздевальные комнаты, душевые. Общая площадь здания – 1431 кв.м. Охрана круглосуточная. В  плавательном центре  созданы  хорошие санитарно-гигиенические условия.

Медицинское обслуживание детей и посетителей осуществляется по договору медицинским персоналом Иссинской ЦРБ в медицинском кабинете. Питание – буфет.

Кадровый состав: 4 педагога. Из них первую квалификационную  категорию имеют 2 человека. Три педагога награждены Почётной грамотой Министерства образования Пензенской области.


В 2011-2012 учебном году  функционировали 4 группы: 2 группы начальной подготовки 1-го года обучения, 1 группа - начальной подготовки 2-го года обучения и 1 группа – спортивно-оздоровительная. Всего 60 детей.

4. Результаты деятельности учреждения, качество образования
            Вся учебно-воспитательная работа в плавательном центре велась согласно  плану  работы  МОУ ДОД «Детский оздоровительно-образовательный плавательный центр «Нептун», календарного плана  спортивно-массовых мероприятий, тематических планов тренеров-преподавателей.             

 Программа и учебный план плавательного центра  предусматривали выполнение государственной функции  плавательного центра – призваны осуществлять групповую учебно-тренировочную и воспитательную работу, обеспечивая начальную и базовую подготовку обучающихся  по плаванию.

              Главным условием для достижения этих целей явилось включение каждого воспитанника на каждой тренировке  в деятельность с учетом его индивидуальных возможностей и способностей. Достижение указанных целей обеспечивалось поэтапными решениями задач работы  плавательного центра на каждой ступени обучения.

              Тренеры-преподаватели плавательного центра имеют  первую квалификационную категорию, в течение учебного года  участвовали в спортивных  мероприятиях, проводимых  Отделом по реализации молодёжной политики, культуре, физической культуре и спорту администрации Иссинского района, Управления образования администрации Иссинского района, посещали семинары.

Достижения за 2011-2012  учебный  год:

       За прошедший 2011-2012 учебный год были достигнуты следующие результаты:

 Ибраева Анна – 1-е место (н/сп) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г. (участвовали команды Иссинского, Мокшанского, Лунинского  районов).

Юсупова Лилия - 3-е место (н/сп) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г.

Анкудимова Анна - 1-е место (брасс) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г. (участвовали команды Иссинского, Мокшанского, Лунинского  районов).

Нагаец Марина - 2-е место (н/сп) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г. (участвовали команды Иссинского, Мокшанского, Лунинского  районов).

Лапшина Надежда - 2-е место (брасс) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г.

Жалилова Алия – 2-е место (баттерфляй) в Первенстве Федерации плавания Пензенской области среди районных плавательных бассейнов,  1-е место (баттерфляй)  и 3-е место (брасс) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г.

Елисеев Илья - 1-е место (брасс) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г. (участвовали команды Иссинского, Мокшанского, Лунинского  районов).

Толкачёв Максим - 3-е место (брасс) и 3-е место (в/с)  в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г.

Хрипунова Светлана -1-е место (баттерфляй) и  2-е место (брасс) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г., 1-е место (в/с) в Первенстве Иссинского района по плаванию 24 декабря 2011 г.

Канахин Вадим - 2-е место (брасс) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г.

Кондршина Дарья - 2-е место (в/с) в Первенстве Иссинского района по плаванию 24 декабря 2011 г.

Стакин Егор - 1-е место (в/с) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г. (участвовали команды Иссинского, Мокшанского, Лунинского  районов).

Куликов Андрей - 2-е место (в/с) в Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г. (участвовали команды Иссинского, Мокшанского, Лунинского  районов).

Евстифеев Дмитрий - 1-е место (в/с) в Первенстве Иссинского района по плаванию 24 декабря 2011 г.

Команда девушек  и Команда юношей   на эстафетах 4х50 метров заняли вторые и третьи  места в  Открытом Первенстве Иссинского района  по плаванию 8 апреля 2012 г.

За 2011-12 учебный год 24  воспитанника получили разряды по плаванию (Приказ Председателя Комитета Пензенской области по физической культуре, спорту и туризму Г.Е. Кабельского  от 22.06.2011 г. №604, от  27.12. 2011 г. № 1349) :

III юношеский – 6 

II юношеский – 16

I  юношеский – 1

III  взрослый – 1.

В течение учебного года  тренеры-преподаватели проводили работу с родителями воспитанников.  Проводили собрания, подвели итоги работы.  Привлекали их к организации проведения соревнований, обращались за помощью (поездки на соревнования и т.д.). 
В  плавательном центре  были  проведены Районные спортивные соревнования по плаванию среди школьников, первенство района по плаванию «Весёлый дельфин» среди молодёжи, «Юный пловец», первенство района по плаванию среди ветеранов, среди педагогов, Чемпионат Иссинского района по плаванию среди работников бюджетных учреждений и муниципальных служащих, спартакиада допризывной молодёжи, первенство р.п.Исса по плаванию «День комплексного плавания», спортивные праздники  на воде «Папа, мама, я – спортивная семья!», «Весёлые старты на воде», «Цирк на воде», спортивное развлечение «Лягушачья дискотека», дружеские встречи по плаванию среди учащейся молодёжи Иссинского, Лунинского  Мокшанского  и других  близлежащих районов области. 

Для улучшения результативности работы налажена тесная связь со школами района. В течение учебного года  в  бассейне было организовано проведение уроков физической культуры. Составлен график посещения бассейна  в рамках выполнения раздела «Плавание» учебной программы по физической культуре учащимися общеобразовательных  школ района.  Кроме этого,  бассейн арендует Детско - юношеская спортивная  школа Иссинского района, где занимаются 24 ребёнка  плаванием в зале ассейна, 37 - греко-римской борьбой,  27 – армрестлингом в тренажерном зале, один раз в неделю проводятся  занятия в бассейне отделения «Скандинавская ходьба», которое посещают 24 пенсионера.
Повышению уровня работы  плавательного центра  способствовал внутришкольный  контроль, посещение занятий, соревнований, итоговых занятий. Это  позволяет своевременно выявлять как сильные, так и слабые стороны учебно-воспитательного процесса в течение учебного года.

